PE@261.13.DZ0.2024 Gliwice, 20 grudnia 2024 r.

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie podstawowym
z fakultatywnymi negocjacjami na wykonanie zamowienia publicznego pn.: ,0dbidr
i zagospodarowanie odpadéw o kodzie 19 12 12 powstatych w procesie przetworzenia
odpadow wielkogabarytowych, z instalacji przetwarzania odpaddéw w Gliwicach przy
ul. Rybnickiej” opublikowanego w BZP pod numerem 2024 /BZP 00659177
z dnia 17.12.2024 r.

Odpowiedz na zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia

Informujemy, ze do Zamawiajacego wptyneto od Wykonawcy zapytanie do SWZ.
Tres¢ pytania zostata podana ponizej. Zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz. 1605 pdzn. zm.), w zwigzku
ze zlozonym zapytaniem do tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia, w imieniu
Zamawiajacego udzielam nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza udziat Wykonawcy, ktéry nie posiada
zezwolenia na przetwarzanie ani zbieranie odpaddw, ale posiada umowy z instalacjami, ktore
posiadajg stosowne decyzje - w formularzu oferty widnieje zapis "Odbiér i zagospodarowanie
odpadu o kodzie 19 12 12 na instalacji ktorg dysponuje Wykonawca”.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza udziat Wykonawcy, ktory nie posiada zezwolenia na przetwarzanie
odpadow, ale posiada umowy z instalacjami, ktére posiadajg stosowne decyzje w tym zakresie
a wiec aktualne pozwolenie na zagospodarowanie odpadéw.

Na tej podstawie nalezy uznaé, Ze instalacje do przetwarzania odpadow komunalnych,
do ktérych Wykonawca zobowigzuje sie przekazywaé¢ odebrane odpady komunalne
sg podwykonawcami w rozumieniu Art. 7 pkt. 27 p.z.p. Zatem Wykonawca jest zobowigzany
zatgczyc¢ stosowne informacje w Formularzu oferty ktory stanowi zatgcznik nr 2 do SWZ.

Odpady objete niniejszym zamoéwieniem nalezy przetransportowa¢, a nastepnie
zagospodarowa¢ w instalacji/instalacjach, ktére posiadaja decyzje zezwalajace
na przetwarzanie tych odpaddw w procesie odzysku w sposdb zgodny z obowigzujacymi
przepisami prawa w tym zakresie oraz procesami odzysku wyszczegdlnionymi w zatgczniku
nr 1 do ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (t. j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1587 z pozn.
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zm.). Przypominamy, iz zgodnie z art. 462 ust.1 ustawy Pzp Zamawiajacy nie wyraza zgody
na powierzenie przez Wykonawce realizacji catosci przedmiotu zaméwienia podwykonawcom.

Pytanie nr 2

Prosimy o udostepnienie zdje¢ odpadow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia zdjecia odpadéw w postaci zalacznika do niniejszych odpowiedzi.
Pytanie nr 3

Jaka jest $rednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podtoga (90 m?3)?
Odpowiedz: |

Srednia waga zatadunku na naczepe typu ruchoma podioga - okoto 20 Mg.
Pytanie nr 4

Jaka jest $rednia waga zatadunku na naczepe typu wanna (50 m3)?
Odpowiedz:

Srednia waga zatadunku na naczepe typu wanna 50 m? - okoto 10,5 Mg.




